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Enflasyon Raporu, Trump-Xi Görüşmesi ve Jeopolitik
Gelişmeler İç Taraftaki Fiyatlamalara Etki Etti!

BİST100 endeksi, dünkü işlem gününe; Enflasyon Raporu
toplantısı öncesinde 13,48 puan artışla yatay pozitif başladı.
Toplantı kapsamında TCMB’den gelen revizelerin görece
rasyonel oluşuyla bankacılık endeksi önderliğinde ralli
oluşurken, global tarafta da Xi-Trump görüşmesi sonrasında
İran konusunun da çözüme kavuşabileceğine dair gelen
mesajlar yükselişi destekledi. Gün içerisinde 14.762,50 puan
seviyesini test eden endekste, seans sonuna doğru geri
çekilmeler ortaya çıktı. Buna rağmen, yüzde 0,32 oranındaki
yükselişe 14.644,70 seviyesinden günü noktaladığımız
endeksin, işlem hacmi ise; önceki gün gerçekleşen 193,1 Milyar
TL’lik tutardan 160,8 Milyar TL civarına geriledi. Puan bazında
endekse en fazla pozitif etki eden şirket hisseleri; 18,20 puan
ile BIMAS, 9,70 puan ile ASELS ve 7,72 puan ile TUPRS oldu.

Dün, yurt içi ekonomik takvimde tüm dikkatler; senenin 2.
Enflasyon Raporu toplantısında açıklanacak yeni enflasyon
projeksiyonları ve para politikasına dair gelebilecek
mesajlardaydı. TCMB, 2026 enflasyon ara hedefini yüzde
16’dan yüzde 24’e, yıl sonu enflasyon tahminini ise yüzde 15-
21 aralığından yüzde 26’ya revize etti. 2027 yılı için ara hedefini
yüzde 9’dan yüzde 15’e yükselten kurum, yıl sonu tahminini de
yüzde 15 olarak belirledi(önceki yüzde 6-12). Jeopolitik
risklerin enflasyon, dış ticaret ve cari açık üzerindeki risklerine
değinen TCMB Başkanı Fatih Karahan, mevcut para politikası
duruşunun yeterli olduğunu söyledi. Her ne kadar yapılan
revizeler piyasa tahminlerinin altında kalsa da, eğitim
enflasyonun metodoloji değişikliği, gıdada mevsimsellik etkisi
ve petrolde ilerleyen aylarda düşüş beklentisi gibi
varsayımların etkisiyle daha rasyonel rakamlar belirlenmiş
olması önemliydi.

Küresel tarafta ise, dünkü işlem gününde gözler; ABD Başkanı
Donald Trump’ın, Çin Devlet Başkanı Xi Jinping’i ziyaretindeydi.
İki liderin gerçekleştirdiği görüşmelerde; Orta Doğu’daki savaş
sonrasında Hürmüz Boğazı’nın açılması, Tayvan ve geçtiğimiz
yıl piyasaları sarsan iki ülke arasındaki ticaret savaşları konuları
ele alındı. Görüşme öncesinde, ABD yönetiminin Nvidia’nın
H200 çiplerinin kullanımı için 10 Çinli firmaya yetki verdiğine
yönelik haber akışları ve toplantılar sonrasında ABD Hazine
Bakanı Scott Bessent’dan gelen: Hürmüz’ün açılmasına dair
istişare yapıldığı yönündeki açıklamaları risk alma iştahında
artışa neden oldu. Aynı zaman diliminde, İran Devrim
Muhafızları’nın yaptığı: Hürmüz’ün, İran Deniz Kuvvetleri
eşliğinde geçişlere açıldığı şeklindeki açıklama ve Xi Jinping’in:
‘ABD ile ilişkiler bu saatten sonra sadece iyileşebilir’
minvalindeki söylemler, de global piyasalarda ralli havasını
destekledi. Akşamüzeri, İsrail Savunma Bakanı’ndan gelen:
‘’İran’daki görevimiz sona ermedi‘’ yönündeki açıklama ve
Trump’ın: ‘İran’a karşı sabrım tükeniyor’’ şeklindeki tehditkar
söylemi ise dikkat çekiciydi.

Yeni günde şu an için, ABD ve Avrupa vadeli endeksleri ile
Asya-Pasifik borsaları büyük oranda negatif bir seyir izliyor.
BİST100 endeksinin de, güne satıcılı bir başlangıç yapmasını
bekliyoruz. Yurt içi ekonomik takvimde; Bütçe Dengesi veri
setinin izleneceği günde, küresel tarafta ise; ABD’de
açıklanacak olan Sanayi Üretimi gibi bazı önemli makro verileri
takip edeceğiz. Ayrıca, ABD-Çin görüşmeleri sonrasında
taraflardan gelebilecek ekstra açıklamalar ve Orta Doğu
ekseninde başta Hürmüz Boğazı’nın durumu olmak üzere
ortaya çıkabilecek yeni gelişmelerle de piyasalarda volatilite
artışı görebiliriz.

Saat Kur Veri

11:00 TRY Türkiye Merkezi Yönetim Bütçe Dengesi (Nis)

15:30 USD ABD New York Empire State İmalat Endeksi (May)

16:15 USD ABD Sanayi Üretimi (Nis)

16:15 USD ABD Kapasite Kullanım Oranı (Nis)

Ekonomik Takvim

Yurt Dışı Piyasalar Son Günlük F. (%)

S&P 500 7,501.24 0.77

DAX 24,456.26 1.32

Nasdaq 100 29,580.30 0.73

Nikkei 225 61,939.37 1.14

Ons Altın 4,613.60 -0.83

Brent Petrol 106.96 0.37

Dolar Endeksi 99.05 0.19

Endeksler Kapanış
Günlük Değişim 

%

Haftalık Değişim 

%

BIST 100 XU100 14,644.70 0.32 -2.77

BIST 30 XU030 16,653.16 0.14 -3.22

BIST TÜM XUTUM 18,540.03 0.49 -1.89

BIST SINAİ XUSIN 19,106.98 0.92 -0.79

BIST BANKA XBANK 17,109.58 1.37 -2.61

BIST HIZMET XUHIZ 13,484.90 1.18 0.88

Yükselenler Değişim % Düşenler Değişim %

MIATK 10.00 ZERGY -10.00

SMRVA 10.00 ISATR -10.00

BRLSM 10.00 DSTKF -10.00

ANELE 10.00 EDATA -9.99

BIGEN 9.99 PEKGY -9.98

Kod  Katkı Puanı Kod  Katkı Puanı

BIMAS 18.20 DSTKF -54.02

ASELS 9.70 PEKGY -20.48

TUPRS 7.72 RALYH -11.54

SARKY 7.65 EREGL -7.59

MGROS 6.59 SISE -6.61

Hacimliler Kapanış Hacim(MN TL) Değişim %

SASA 3.01 15,652.84 -39.21

THYAO 305.75 10,403.36 9.07

ASTOR 335.00 10,193.46 -37.23

OZATD 878.50 10,174.43 1,257.71

AKBNK 72.35 9,418.61 24.37
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SANFM: Sakarya Hendek 2.Organize Sanayi Bölgesi, 3230 Ada 44
Parselde bulunan 23.703,14 m² olan arsamızın genişletilmesi amacıyla,
parselimizin yanında bulunan 5.193,73 m² ilave arsanın tarafımıza
tahsis edilmesi ve mevcut arsa ile birleştirilmesi hususunda Organize
Sanayi Bölge Müdürlüğü'ne başvuruda bulunulmuştur.

KLYPV: Şirketimiz, uzay uygulamalarına yönelik üretilen yüksek verimli
monokristal silikon güneş hücrelerinin kullanımına ilişkin uluslararası
bir referans dokümanı almaya hak kazanmıştır. Söz konusu
dokümanda, Şirketimiz tarafından üretilen güneş hücrelerinin ABD
merkezli havacılık ve uzay alanında faaliyet gösteren bir şirketin uydu
uygulamalarında kullanıldığı, Düşük Dünya Yörüngesi (LEO) koşullarında
hedeflenen performans değerlerine başarıyla ulaştığı teyit edilmiş ve
"Flight Heritage" (uçuş kalifikasyon geçmişi) niteliğine ilişkin referans
oluşturduğu belirtilmiştir. Bu gelişme, Şirketimizin ileri teknoloji güneş
hücresi üretim altyapısının ve yüksek güvenilirlik gerektiren stratejik
uygulamalara yönelik mühendislik kabiliyetlerinin uluslararası düzeyde
tescil edilmesi açısından önemli bir kilometre taşı niteliğindedir. Elde
edilen uluslararası referans ve onayların, Şirketimizin küresel pazardaki
stratejik konumuna ve teknolojik yetkinliklerinin doğrulanmasına
önemli katkılar sunması beklenmektedir.

DESA: DESA Deri Sanayi ve Ticaret A.Ş. olarak, sürdürülebilirlik
hedeflerimiz doğrultusunda ve Avrupa Yeşil Mutabakatı'na uyum
kapsamında T.C. Ticaret Bakanlığı tarafından yürütülen Responsible®
Programı'na geçtiğimiz yıl kabul edilmiş olup, bu kapsamda, T.C. Ticaret
Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü tarafından yapılan değerlendirme
sonucunda, şirketimizin Responsible® Markası kullanım hakkı
kazanması uygun bulunmuştur.
DESA Deri Sanayi ve Ticaret A.Ş., deri sektöründe Responsible® Markası
kullanım hakkını elde eden ilk şirket olarak, sürdürülebilirlik alanındaki
öncü konumunu ve dönüşüm vizyonunu bir kez daha ortaya
koymuştur. Bu önemli gelişme; şirketimizin çevresel, sosyal ve
yönetişim (ESG) odaklı stratejik yaklaşımının, sürdürülebilir üretim
anlayışının ve sorumlu iş uygulamalarının kamu otoriteleri nezdinde de
takdir edildiğinin güçlü bir göstergesi niteliğindedir. Responsible®
Programı; şirketlerin sürdürülebilir üretim altyapılarını güçlendirmeyi,
çevresel ve sosyal etkilerini iyileştirmeyi ve uluslararası rekabet gücünü
artırmayı amaçlayan önemli bir dönüşüm programıdır.
Şirketimizin Responsible® Markası kullanım hakkını elde etmesi,
yalnızca mevcut uygulamalarımızın değil, aynı zamanda geleceğe
yönelik sürdürülebilir büyüme vizyonumuzun da somut bir teyidi
olmuştur. Şirketimiz; enerji verimliliği, kaynak yönetimi, karbon ayak
izinin azaltılması, döngüsel üretim anlayışı ve çevresel etkinin minimize
edilmesine yönelik çalışmalarını kararlılıkla sürdürmeye devam
edecektir. DESA, sürdürülebilirlik odağında gerçekleştirdiği yatırımlar
ve dönüşüm adımlarıyla hem sektörüne hem de Türkiye'nin
sürdürülebilir kalkınma hedeflerine katkı sunmayı sürdürecektir.

VSNMD: Şirketimizin 916229 ruhsat numaralı II-A Grubu Dolomit Ocağı
faaliyetleri kapsamında, T.C. Kahramanmaraş Valiliği Çevre, Şehircilik ve
İklim Değişikliği İl Müdürlüğü nezdinde "Hava Emisyonu ve Gürültü
Kontrolü" konulu uygunluk yazısı alınmasına ilişkin başvuru bugün
itibarıyla yapılmıştır. Söz konusu uygunluk yazısının alınmasını takiben
Şirketimiz, 916229 ruhsat numaralı II-A Grubu Dolomit Ocağı için Geçici
Faaliyet Belgesi başvurusunda bulunacaktır. Sürece ilişkin önemli
gelişmeler kamuoyu ile paylaşılacaktır.

SDTTR: Şirketimiz, 14.05.2026 tarihinde, Türkiye Cumhuriyeti
Cumhurbaşkanlığı Savunma Sanayii Başkanlığı (SSB) ile 5G GSM sinyal
karıştırma alanında sistemler üretimi kapsamında toplam tutarı
562.500 ABD Doları olan sözleşme imzalamıştır. Sözleşme
kapsamındaki ürünlerin teslimatlarının 2026 içerisinde
gerçekleştirilmesi planlanmıştır.

ANELE: Şirketimiz tarafından 18.02.2016 tarihinde kamuoyu ile
paylaşılan "Katar Red Line South Underground Metro Projesi Ana
Sözleşmesi" çerçevesinde; Katar Devleti'nde inşası gerçekleştirilen ilgili
projede, kesin hesap mutabakatı sağlanmış; sözleşmesel yükümlülük
süreçleri tamamlanmıştır. Proje ana yüklenicisi QDVC-GS E&C-Al
Darwish Engineering JV ile iştirakimiz AnelMEP Maintenance and
Operations LLC arasında, projenin kesin hesap mutabakat dokümanı
imzalanmış olup, kesin hesap bedeli 954.143.124 QAR (262.127.231
USD) olarak mutabakata bağlanmıştır. Yapılan kesin hesap mutabakat
sonucunda kayıtlarımıza yansımış olan konsolide gelir toplamında
31.373.767,88 QAR (8.619.167 USD) azalma sözkonusu olacaktır.
Konsolide gelir toplamında azalma olması Şirketimizden herhangi bir
nakit çıkışına sebebiyet vermeyecek olup, Proje kârlı şekilde
tamamlanmıştır. Söz konusu mutabakat ile birlikte projeye ilişkin ticari
kapanış ve proje teminatlarının kapatılması sağlanmıştır.

BMSTL: Şirketimiz, operasyonel verimlilik, süreç iyileştirme ve üretim
optimizasyonu çalışmaları kapsamında gerçekleştirdiği uygulamalar
sonucunda, galvanizli tel üretiminde aylık bazda tarihinin en yüksek
üretim seviyesine ulaşmıştır. Bu kapsamda, daha önce 5.029 ton olan
aylık üretim rekoru, 2026 yılı Nisan ayında 6.224 ton seviyesine
yükselmiştir. Söz konusu artış; yeni bir galvaniz hattı yatırımı
yapılmaksızın, mevcut üretim altyapısında gerçekleştirilen mühendislik
iyileştirmeleri, operasyonel optimizasyon çalışmaları ve Şirketimiz
tarafından 18.10.2024 tarihinde kamuoyuna duyurulan 2 adet tel
çekme makinesi yatırımının üretim süreçlerine sağladığı katkı
sayesinde elde edilmiştir. Elde edilen bu sonuç, şirketimizin üretim
kabiliyeti ve operasyonel verimlilik alanındaki gelişiminin önemli bir
göstergesi niteliğindedir. Şirketimiz, sürdürülebilir büyüme ve
operasyonel mükemmellik hedefleri doğrultusunda çalışmalarına
devam etmektedir.

MEDTR: 22/04/2026 tarihli özel durum açıklamamızda; Şirketimizin,
İstanbul İl Sağlık Müdürlüğü tarafından gerçekleştirilen "KHHB-4'e Bağlı
Sağlık Tesislerinin İhtiyacı Olan 2026 Yılı Cihaza Bağlı Sarf Malzeme
Alımı" konulu ihaleye katılım sağladığı duyurulmuştu. İhaleye verilen
teklif tutarı 19.295.000,00 TL olup, 14/05/2026 (bugün) tarihi itibariyle
teklif verilen tutarın tamamının lehimize sonuçlandığı tarafımıza
bildirilmiştir.

ESCAR: Şirketimiz 22.04.2026 tarihli özel durum açıklaması
çerçevesinde; Şirketimizin mevcut pay sahiplerinden Daryo Kebudi,
Azra Kebudi, Betina Halyo ve Nora Karakaş'ın (birlikte "Satıcılar") Escar
Filo Kiralama Hizmetleri Anonim Şirketi'nde ("Şirket") sahip olduğu A
grubu imtiyazlı paylar da dahil olmak üzere Şirket'in mevcut çıkarılmış
sermayesinin %77,62'sini temsil eden payların (388.066.297,02 adet
pay) Bulls Yatırım Holding Anonim Şirketi'ne ("Alıcı") 142.000.000
Amerikan Doları bedel ile satılmasına ("İşlem") ilişkin Satıcılar ile Alıcı
arasında 21 Nisan 2026 tarihli Pay Devri Sözleşmesi ("Sözleşme")
akdedildiği; İşlem'in, Rekabet Kurumu'na yapılacak bildirim de dâhil
olmak ve fakat bunlarla sınırlı olmamak üzere, Sözleşme'de belirlenen
tüm kapanış koşullarının yerine getirildiğinin anlaşılması durumunda
tamamlanması hedeflendiği kamuya duyurulmuştu. Bu doğrultuda, 21
Nisan 2026 tarihinde imzalanan Pay Devri Sözleşmesine istinaden,
27.04.2026 tarihinde 4054 sayılı Rekabetin Korunması Hakkında Kanun
ve ilgili tebliğler uyarınca gerekli izin ve onayların alınması amacıyla
Şirketimiz tarafından Rekabet Kurumu'na başvurunun gerçekleştirildiği
27.04.2026 tarihli özel durum açıklaması ile kamuoyuna duyurulmuştu.
Söz konusu başvuru kapsamında yapılan değerlendirme neticesinde,
Rekabet Kurulu tarafından İşlem'e izin verildiği 14.05.2026 tarihinde
(bugün) Şirketimize bildirilmiştir. Pay devri sürecine ilişkin gelişmeler,
ilgili mevzuat hükümleri doğrultusunda paylaşılmaya devam edecektir.

SONME: Sermayesinde % 15 iştirakimiz bulunan Sönmez Çimento A.ş.
den 30.000.000,00 TL kar payı tahsil edilmiştir.
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EUPWR (GESAN): Şirketimizin %60 oranında pay sahibi olduğu ve
Girişim Elektrik A.Ş.'nin dolaylı bağlı ortaklığı olan Peak PV Solar
Teknolojileri A.Ş.'nin paylarının halka arz edilmesine yönelik çalışmalar
kapsamında, Sermaye Piyasası Kurulu düzenlemeleri çerçevesinde
hazırlanan başvuru dosyası Sermaye Piyasası Kurulu'na 14.05.2026
tarihinde sunulmuştur. Söz konusu halka arz işleminin, sermaye artırımı
kapsamında ihraç edilecek payların halka arz edilmesi ve mevcut
ortaklara ait payların ortak satışı yöntemiyle yatırımcılara sunulması
suretiyle gerçekleştirilmesi planlanmaktadır. Halka arz başvurusu
kapsamında hazırlanan izahname ve ilgili dokümanlar, Peak PV Solar
Teknolojileri A.Ş. ile halka arzda yetkili aracı kurum olan Ak Yatırım
Menkul Değerler A.Ş.'nin internet sitelerinde yatırımcıların erişimine
açılacaktır. Şirketimizin bağlı ortaklığının halka arz sürecine ilişkin
gelişmeler, sermaye piyasası mevzuatı çerçevesinde kamuoyu ve
yatırımcılarımızla paylaşılmaya devam edilecektir.

SEGMN: Şirketimizin 08.05.2026 tarihli Yönetim Kurulu toplantısında;
yurt dışı hammadde tedarik süreçlerinin doğrudan kaynaklara erişim
yoluyla optimize edilerek maliyetlerin düşürülmesi, operasyonel
verimliliğin artırılması ve bu doğrultuda şirketimizin kârlılığının
sürdürülebilir şekilde iyileştirilmesi amacıyla Özbekistan merkezli %100
bağlı ortaklık kurulmasına karar verilmiştir. Buna bağlı olarak
şirketimizin brüt kâr marjı ve genel kârlılığının orta-uzun vadede olumlu
yönde etkilenmesi beklenmektedir. Bu kapsamda;
1) Kurulacak bağlı ortaklık bünyesinde depo alanı kiralanmasına,
2) Hammadde satın alma ve depo operasyonlarını yönetecek

organizasyon yapısının oluşturulmasına,
3) Söz konusu süreçlerin etkin ve hızlı şekilde yürütülmesi amacıyla

Fatih Onur ASLAN'ın yetkilendirilmesine, karar verilmiştir.
SEĞMEN KARDEŞLER GIDA ÜRETİM VE AMBALAJ SANAYİ A.Ş.'nin,
Özbekistan'da %100 bağlı ortaklığı olan SEGMEN KARDEŞLER L.L.C
HC unvanlı şirket tescil edilmiştir.

TURSG: Şirketimizin çoğunluk pay sahibi TVF Finansal Yatırımlar A.Ş.
tarafından Şirketimize iletilen açıklama aşağıda paylaşılmaktadır. Tüm
payları Türkiye Varlık Fonu mülkiyetinde bulunan TVF Finansal
Yatırımlar A.Ş., Türkiye Sigorta Anonim Şirketi ("Türkiye Sigorta")
sermayesinin %81,1'ine tekabül eden toplam 8.110.171.892,96 TL
nominal değerli payların, 450.000.000,00 TL nominal değere kadar olan
kısmının ("Paylar") (çıkarılmış sermayeye oranı %4,50), hızlandırılmış
talep toplama yöntemi ile Türkiye dışında yerleşik kurumsal
yatırımcılara borsa dışında satış işlemi ("İşlem") kapsamında Citigroup
Global Markets Limited ("Citi") ve JP Morgan Securities plc'yi ("JP
Morgan") müşterek küresel koordinatörler ve talep toplayıcılar (Joint
Global Coordinators and Bookrunners) ("Küresel Koordinatörler")
olarak yetkilendirmiş ve satış süreci işbu özel durum açıklamamız
itibarıyla başlamıştır. Satılacak pay adedi ve satış fiyatı gibi İşlem'e
ilişkin nihai şartlar, hızlandırılmış talep toplama süreci sonucunda
belirlenecektir. Hızlandırılmış talep toplama sürecinin tamamlandığı ve
satış sonuçları ayrıca açıklanacak olup, İşlemin takasının borsa dışında
gerçekleştirilmesi planlanmaktadır. İşlem kapsamında, Paylar'ın
tamamının satılması halinde, TVF Finansal Yatırımlar A.Ş.'nin Türkiye
Sigorta'daki doğrudan pay sahipliğinin %76,60 olması, Türkiye
Sigorta'nın halka açıklık oranının ise %23,40 olması beklenmektedir.
İşlem sonrasında TVF Finansal Yatırımlar A.Ş.'nin mülkiyetinde
bulunmaya devam edecek Türkiye Sigorta payları için, birtakım mutat
istisnalar ve Küresel Koordinatörler'in her birinin izni ile
gerçekleştirilecekler hariç olmak kaydıyla, İşlem'in tamamlanmasını
takip eden 90 günlük süre için devretmeme ve satmama taahhüdü
(lock-up) verilmiştir.

FROTO: Uluslararası kredi derecelendirme kuruluşu Standard & Poor's
Rating Services (S&P) tarafından Şirketimizin uzun vadeli kredi notunu
"BB-", kredi notu görünümünü "Durağan" olarak koruyan güncel rapor
yayınlanmıştır. Söz konusu kredi derecelendirmesine ilişkin bilgi
internet sitemizde kamunun bilgisine sunulacaktır.
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Teknik Analiz

BİST-100: Endeks, son işlem gününü; 14.644 seviyesinden bir
miktar pozitif tamamladı. Buna karşın, yeni güne satıcılı bir
başlangıç beklediğimiz endekste, şu an için 14.470 seviyesine
yakın olan 21 günlük EMA(üssel hareketli ortalama)’yı ilk etapta
dikkatlice izleyeceğiz. Öyle ki, buranın altına yerleşilmesi halinde;
endeksteki satış baskısı derinleşebilir. Diğer yandan, olası yukarı
yönlü ataklarda ise; şu an 14.720 seviyesinden geçen 9 günlük
EMA bölgesi ve 14.980 civarına denk gelen eski yükselen trendi
yeniden takipte olacağız.

Destekler: 14.470 – 14.240
Dirençler : 14.720 – 14.980

VİOP BİST-30 Yakın Vade Kontratı: Yakın vadeli kontratta da, son
işlem gününü 17.209 seviyesinden satıcılı noktaladık. Yeni güne de
negatif işlemlerle başlanması durumunda; şu an için 17.200
civarından geçen Mart sonundan başlayan yükselen trendi
dikkatlice takip edeceğiz. Buranın kırılması halinde; kontrattaki
satış baskısı teknik olarak derinleşebilir. Diğer yandan, yeni günde
oluşabilecek alım ağırlıklı işlemlerde ise; 17.435 ve 17.550 direnç
seviyeleri kritik olacak.

Destekler: 17.200 – 16.935
Dirençler : 17.435 – 17.550

Dolar/TL(USDTRY); Son işlem gününü 45,43 TL civarından alıcılı
tamamlayan kurda, yeni günde de şu an için 45,53 düzeyinden
yukarı yönlü fiyatlama hakim. Günün devamında 45,43 seviyesi
pivot olarak takip edilebilir. Buranın üzerinde kalıcılık sağlanması
durumunda; teknik olarak alım ağırlıklı işlemler devam edebileceği
gibi, bu seviyenin altına yerleşilmesi halinde ise; teknik olarak geri
çekilmeler gündeme gelebilir.

Destekler :
Pivot : 45.43
Dirençler :
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Hak Kullanımları

HİSSE 

KODU
Genel Kurul

Sermaye Artırımı/ 

Azaltımı

Kâr Payı(Temettü)      

Brüt TL

Birleşme, Devralma, 

Bölünme

Ayılma 

Hakkı
Pay Alım Teklifi

Satma 

Hakkı

15.05.2026

0,038 TL

15.05.2026

0,199 TL

15.05.2026

10:30

15.05.2026

14:30

15.05.2026

14:00

15.05.2026

14:30

15.05.2026

10:00

15.05.2026

10:00

15.05.2026

12:00

15.05.2026

11:00

15.05.2026

11:00

15.05.2026

14:00

15.05.2026

11:00

15.05.2026

13:30

15.05.2026

11:00

15.05.2026

11:00

15.05.2026

11:00

15.05.2026

10:30

GRSEL 18.05.2026

1. Taksit 0,735 TL

18.05.2026

0,353 TL

18.05.2026

14:00

18.05.2026

10:00

Kaynak: KAP

RAYSG

TRGYO

ZOREN

SARKY

MMCAS

PETKM

QUAGR

SONME

SNPAM

TATEN

GMTAS

KOCMT

LMKDC

LUKSK

NIBAS

MTRKS

AVPGY

BRMEN

BULGS

CVKMD

KRGYO

HAK KULLANIMLARI TABLOSU
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Finansal Takvim

Pazartesi Salı Çarşamba Perşembe Cuma

20.07.2026 21.07.2026 22.07.2026 23.07.2026 24.07.2026

27.07.2026 28.07.2026 29.07.2026 30.07.2026 31.07.2026

AKBNK(Y) GARAN(Y)

3.08.2026 4.08.2026 5.08.2026 6.08.2026 7.08.2026

10.08.2026* 11.08.2026 12.08.2026 13.08.2026 14.08.2026

ENJSA(K) RGYAS(Y)

AKSA(Y)

17.08.2026 18.08.2026 19.08.2026** 20.08.2026 21.08.2026

BIMAS(Y)

TBORG(Y)

Kaynak: (K)KAP, (F)Forinvest, (M)Matriks, (İ)İdeal Data, (Y)Yatırımcı İlişkileri

ŞİRKETLERİN 2026-06/2026-2Ç FİNANSAL RAPORLARINI AÇIKLAMA TARİHLERİ

*Konsolide tipte olmayan şirket, banka ve sigorta şirketi finansallarının son günü 

**Konsolide tipte olan şirket, banka ve sigorta şirketi finansallarının son günü 
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KAYNAKLAR

 Bültenlerimizi oluştururken başvurduğumuz kaynaklar: Forinvest Haber, Matriks Haber, Anadolu Ajansı, AA
Finans, Bloomberg, Bloomberg HT, CNBC, CNBC-e, Reuters, Financial Times vb. genel geçer kabul görmüş medya
kuruluşları ve işlem platformları ile KAP(Kamuyu Aydınlatma Platformu) ve şirketlerin yatırımcı ilişkileri
departmanları

 Sayısal veri bağlantıları ve veri işlemesi yaptığımız kaynaklar: Finnet, TradingView

 Teknik analiz grafikleri için yararlandığımız kaynaklar: Matriks terminali

 Ekonomik takvim oluşturmak için yararlandığımız kaynaklar: Investing, Trading Economics, TÜİK, TCMB

YASAL UYARI 

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı
hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, yatırım ve kalkınma bankaları ile müşteri arasında imzalanacak
yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde ve yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate
alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir.

Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle,
sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Gerek bu yayındaki, gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu yayındaki bilgilerin
kullanılması sonucunda yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan, kâr
yoksunluğundan, manevi zararlardan ve her ne şekil ve surette olursa olsun üçüncü kişilerin uğrayabileceği her türlü
zararlardan dolayı Alnus Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz.

Alnus Yatırım Araştırma Ekibi

Yusuf Kavak
Araştırma Müdürü

Ömürcan Arık
Araştırma Uzmanı 
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